
MINŐSÉGPOLITIKA 

A cégcsoportot alkotó Szervezet célja, hogy a megrendelőink körében az általunk végzett 

tevékenységek folyamatos, jó minőségű teljesítésével elismerést szerezzen, ezáltal a jelenlegi 

piaci helyzetünk megtartása mellett lehetőség nyíljék új piaci területek feltárására, megrendelői 

körünk további bővítésére. 

Célunk továbbá, hogy társaságunk arra illetékes vezető beosztású dolgozói megismerjék a 

megrendelőink igényeit, valamint a belső folyamatok szabályozása folyamatosan javítsa 

megrendelőink elégedettségét. 

Ennek érdekében az alábbi célokat tűztük ki: 

− megrendelőink elégedettségének folyamatos figyelemmel kísérése és növelése 

− építési, szolgáltatási folyamataink szabályozott ellenőrzése 

− tevékenységünk során keletkező hibák megelőzése, folyamatos javítása 

− elkötelezett munkatársak alkalmazása, képzésük folyamatos biztosítása 

Céljaink elérésével biztosítani kívánjuk a hatósági előírásokban meghatározott, és megrendelőink 

által elvárt minőségben nyújtott szolgáltatások végzését. 

A célkitűzéseink elérése érdekében Társaságunk vezetése az alábbi kötelezettségeket vállalja: 

− A megrendelőink felé vállalt szerződéses kötelezettségeinket teljesítjük. 

− Minőségirányítási rendszerünket az MSZ EN ISO 9001:2015 szabványnak megfelelően 

működtetjük, tanúsíttatjuk, a működés hatékonyságát folyamatos figyelemmel kíséréssel és 

méréssel, belső auditokkal biztosítjuk, a rendszert helyesbítő és megelőző intézkedésekkel 

folyamatosan javítjuk. 

− Alvállalkozóinkkal, beszállítóinkkal minden esetben ismertetjük elvárásainkat, és 

rendszeresen értékeljük az általuk nyújtott teljesítményeket. 

− Minden munkatársunk számára tisztázott feladatokat és felelőségeket biztosítunk, és ez 

mindenki számára elérhető. 

− A munkák megfelelő minőségben való elvégzéshez szükséges humán-, tárgyi- és 

infrastrukturális erőforrásokat biztosítjuk, az emberi erőforrás folyamatos fejlesztéséről 

rendszeres képzések keretében gondoskodunk. 

− Kockázat alapú megközelítést alkalmazunk tevékenységeink értékelésére 

− Azonosítjuk a Szervezet környezetét és az érdekelt feleket, akiket a Szervezet 

tevékenységei minőségirányítási szempontból érint, és szabályoztuk a velük való 

kommunikációt 

− Értékeljük, hogy milyen kockázatot jelent, ha a Szervezet nem teljesíti az érdekelt felek 

minőségügyi elvárásait, vagy az adott érdekelt fél nem teljesíti a Szervezet elvárásait 

− Aszfalt- és betonkeverő berendezéseinket az MSZ EN 13108-21:2006 ill. MSZ 4798 

szabvány szerint tanúsíttatjuk. 

Személyesen elkötelezzük magunkat a fentiek hatékony végrehajtása mellett és gondoskodunk 

arról, hogy a sikeres megvalósításhoz a szükséges erőforrások rendelkezésre álljanak. 
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KÖRNYEZETI POLITIKA 

Meggyőződésünk az emberi környezet védelme iránti elkötelezettség, mivel egészségünk és jólétünk 

jórészt a természeti környezet állapotától, ez utóbbi pedig a ma élő emberek, illetve szervezetek 

tevékenységeitől függ. Mindezek alkalmazkodásra kényszerítik a vállalkozásokat, anyag- és 

energiatakarékosságot, a keletkező hulladék mennyiségének csökkentését, újrafelhasználását, a 

környezetet terhelő kibocsátások mérséklését teszik szükségessé. 

Mindezek értelmében egy XXI. századi szervezetnek a környezeti szempontokat egyre inkább be kell 

építenie az üzleti stratégiájába; hosszú távú terveibe, ha hosszabb távon is sikeres kíván maradni. Így 

meggyőződésünk szerint a környezetvédelemi erőfeszítések, illetve az arra fordított kiadások csak rövid 

távon jelentenek plusz költséget, hosszabb távlatokban gondolkodva mind vállalati, mind társadalmi 

szinten megtérülnek. 

Környezetünkért érzett felelősségünk alapján határozta el a Szervezetet alkotó cégcsoport a 

környezetirányítási rendszer MSZ EN ISO 14001:2005 szabvány szerinti működtetését és fenntartását a 

társaság teljes tevékenységére, azaz a generálkivitelezőként vagy fővállalkozóként végzett útépítési-, 

fenntartási és mélyépítési- illetve, aszfaltgyártási- és kapcsolódó szolgáltatási folyamatokra vonatkozóan. 

Megvizsgáltuk tevékenységeink, és az általunk épített létesítmények minden lehetséges környezeti hatását, 

így felismertük azokat a tényezőket, melyeket a rendszerben kezelünk.  

Figyelembe véve elemzéseink eredményeit, valamint megrendelőink, partnereink velünk szemben támasztott 

környezetvédelmi elvárásait, felelősségünk és lehetőségeink határain belül elkötelezettségünket nyilvánítjuk 

ki s következőkre: 

- a ránk vonatkozó jogszabályi előírásokat figyeljük és maradéktalanul teljesítjük, 

- Kockázat alapú megközelítést alkalmazunk tevékenységeink környezeti hatásainak értékelésére 

- Azonosítjuk a Szervezet környezetét és az érdekelt feleket, akiket a Szervezet tevékenységei 

környezetvédelmi szempontból érint 

- eredményes kommunikációt folytatunk környezetvédelmi kérdésekben a szervezeten belül és azon 

kívül, az érdekelt felekkel egyaránt.  

- Értékeljük, hogy milyen kockázatot jelent, ha a Szervezet nem teljesíti az érdekelt felek elvárásait, vagy 

az adott érdekelt fél nem teljesíti a Szervezet elvárásait 

- támogatjuk a környezetszennyezést megelőző megoldások alkalmazását, törekszünk környezetbarát 

anyagok (kenőanyagok, tisztítószerek) felhasználására,  

- törekszünk környezetkímélőbb gépek, berendezések használatára, a gyártóberendezéseink és 

járműveink környezetszennyezésének mértékét folyamatos figyelemmel kíséréssel és szakszerű 

karbantartással csökkentjük, 

- törekszünk a keletkező építési és bontási hulladék, illetve törmelék csökkentésére, valamint ezek 

magasabb arányú szakszerű felhasználására, ezáltal a hulladéklerakók terhelésének csökkentésére, és a 

föld ásványkészletének megóvására  

- törekszünk a talajszennyezések megelőzésére illetve mértékük csökkentésére,  

- törekszünk a balesetek és vészhelyzetek kockázatának csökkentésére, 

Alkalmazzuk az életciklus szemléletet azaz egy termék vagy szolgáltatás során a környezeti hatásokat nem 

csak egyetlen életszakaszban, de az adott termék teljes életútja során a „bölcsőtől a sírig” figyelembe vesszük. 

Szándékaink megvalósításának alapja munkatársaink és alvállalkozóink elkötelezettsége, szakértelme, 

együttműködési készsége, melyeket következetes és rendszeres képzésekkel kívánunk elérni. 

Környezeti politikánkat a nyilvánosság számára is hozzáférhetővé, megismerhetővé tesszük, illetve a 

szervezetünk minden szintjén, illetve azon személyekkel megismertetjük, akik szervezet érdekéért és 

érdekében dolgoznak.  

Végrehajtását minden érintettől megköveteljük, és az ehhez szükséges erőforrásokat biztosítjuk. 
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Tanúsítjuk, hogy a 

G-Plan Építő Kft. 

Székhely:  H-7754 Bóly, Ipari park III. utca 12. – Bóly betonüzem 

Telephely:  H-7628 Pécs, Eperfás utca 12-14. 

az alábbi érvényességi területen 

útépítési, útfenntartási, mélyépítési munkák kivitelezése; 

aszfaltkeverékek gyártása és értékesítése; 

út- és mélyépítési fővállalkozás; 

előre kevert beton gyártása és értékesítése 

integrált minőség- és környezetközpontú irányítási rendszert vezetett be 

és alkalmaz, mely megfelel az 

MSZ EN ISO 9001:2015, MSZ EN ISO 14001:2015 

szabványok követelményeinek. 

A tanúsítvány érvényes: 2024.07.19. 

A tanúsítvány regisztrációs száma: HU-2021/02836-01737 

Tanúsítva: 2015.07.20-tól 

Kiállítva: Budapest, 2021.07.20. 

 

tanúsító szervezet nevében 

A Tanúsítvány éves felügyeletek mellett érvényes.   

CertUnion Hungary Tanúsító Kft. 

H-1113 Budapest, Bocskai út 77-79. 

www.certunion.com 
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